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HÍREK AZ ORSZÁGBÓL
Hazánkban jelenleg öt munkás 

színjátszó stúdió működik: Buda­
pesten, Pécsett, Debrecenben, 
Győrött és Szegeden. Ezek leg­
több feladata — a rendezőneve- 
lés mellett — az új magyar egy- 
fclvonásosók felkarolása. Előse­
gíti ezt olyan módon is, hogy 
végleges formájában még el nem 
készült darabot is próbálni kez­
denek, és azt az íróval együttmű­
ködve „menetközben“ csiszolják. 
Jelenleg a debreceni stúdió veze­
tői irna-k egy színművet ilyen kí­
sérleti céllal.

A Népművészeti Intézet mű­
sortanácsadó füzetet is kiad, 
amely az együttesek műsorpoliti­
kájához ad komoly segítséget. A 
füzet egész estét betöltő színmű­
veltet, valamint jeleneteket, vil­
lámtréfákat, egyfelvonásosokat 
tartalmaz.

a
Az Országos Szépművészeti 

Múzeum új magyar képtára Lotz 
Károly halálának 50. évfordulója 
alkalmából emlékkiállítást ren­
dez a nagy magyar festőművész 
műveiből.

Az emlékkiállítást július végén 
nyitják meg Budapesten az Uj 
Magyar Képtár Egyetem-utcai 
termeiben. Másfélszáz festmény, 
vázlat, falképkarton, és rajz mu­
tatja be a -mester életművének 
kiemelkedő alkotásait.

★
Az őszi mezőgazdasági kiállí­

táson a „tudományok pa Villonjá­
ban“ mutatják majd be a nagy­
hírű martonvásán tavaszi árpát, 
amely minőségben a legjobb az 
országban. A martonvásári mező-

gazdasági kutatóintézet egyik 
büszkesége: az ötös sz. hibridku­
korica is bizonyára nagy figyelmet 
kelt majd a kiállításon. Ez a 
hibridkukoricafajta három év óta 
a legtöbbet termő hazai kukori­
cánk.

A kutatóintézet lucernaneme­
sítő kollektívája a kiállításon be­
mutatja nemesítési módszerét. 
Ezzel az eljárással az eddigi ered­
mények szerint — sikerül vissza­
szerezni a magyar lucerna világ­
hírnevét. o

A múlt évben helyi szakembe­
rek a földművelésügyi miniszté­
rium öntözési és talaj javítási 
szakembereinek irányításával el­
készítették a Hanság hasznosítá­
sának tervét. A terv a kül- és 
belvízrendezésen, a talajjavításon 
és erdősítésen kívül magában 
foglalja a termesztendő növény- 
kultúrákat és — pontos talajtani 
felvételezés alapján — ezek he­
lyét is megjelöli. A megyei ta­
nács és a helyi szervék a maguk 
fejlesztési terveit már ennek fel- 
használásával készíthetik cl.

Az , idén három fontos vidék 
fejleszlésénék tervén dolgoznak. 
Rendezik Miskolcnak és környé­
kének, a borsodi iparvidéknek 
zöldségellátását. Ebben az évben 
a Iiernád völgyének hasznosítási 
tervét készítik el, ami kb. 150.000 
hold termőterületet érint. Ha­
sonlóan nagyjelentőségű a Séd — 
Sió—Sárvíz völgyének, a Sárrét­
nek hasznosítása. Itt 1S0.000 hold 
lapályos terület termőképességét 
lehet megsokszorozni. A Rába 
völgyének fejlesztési tervét is az 
idén dolgozzák ki.

A debreceni termelőszövetkezetek közül

elsőnek a jlákesi-idepi Dézsa adóit &e gabonái
Egész évi árpabeadását kedden teljesítet *>►
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„AZ ELSŐ ZSÁK GABONÁT A HAZÁNAK!”
Megérkeznek a Rákosi-telepi Dózsa szekerei a terményraktár elé.

fl minisztertanács intézkedései a dunai 
árvízvédelemmel kapcsolatban

A minisztertanács kedden meg­
tárgyalta a dunai árvízvédelem­
mel kapcsolatos teendőket és 
megfelelő intézkedéseket hozott. 
Rajczi Kálmánt, az Országos Víz­
ügyi Főigazgatóság vezetőjét 
megbízta az árvízvédelmi kor­
mánybiztosi * teendők ellátásával. 
A kormánybiztos utasításait 
minden szerv köteles végrehajta­
ni. A minisztertanács ezenkívül 
megfelelő felhatalmazást adott a 
duna-menti megyei, járási, váro­
si, községi tanácsok végrehajtó 
bizottsági elnökeinek. A felha­
talmazás szerint szükség esetén 
öntevékenyen és messzemenően

igénybe keli venniök a helyi erő­
forrásokat — közerőt, igaerőt, 
szállító eszközöket és a községek­
ben lévő anyagokat ahhoz, hogy 
a lakosság ne szenvedjen kárt az 
árvíztől, illetve ahhoz, hogy az 
áradásnak kitett hullámterüle- 
tékröl idejében " betakarítsák a g 
terményt, és biztonságba helyez-, 
zék az értékeket. Minden ható­
sági szerv, amennyiben árvízvé­
dekezéshez -központi segítséget 
igényel, forduljon az árvízvédel­
mi készenléti szervezethez, ame­
lyet „Budapest közvetlen 51“ te­
lefonhívásra a posta azonnal 
kapcsol.

Az Országos Vízügyi F»igazgatóság 
jelentése július 13-án

A Duna német szakaszán az 
áradás megáldott, Regens burgnál 
hétfőről keddre csak két centi­
méteres emelkedés volt. A teg­
napelőtt! vízszinteme-lkedés az 
osztrák szakaszon valószínűleg 
nálunk csak az apadást lassítja 
majd, s nem . jelent további ve­
szélyt. Kremsnél a vízállás ked­
den hajnalban volt legmagasabb 
— a reggeli órákban már egy 
centiméter apadást jelentettek.

A Duna vízszintje a magyar 
szakaszon kedden általában 35— 
45 cm-rel emelkedett. Hasonló 
arányú emelkedés várható szer­
dán is. Budapestnél a legmaga­
sabb — 730 cm körüli — vízállás 
a hét végére várható.

Az ausztriai töltésszakadások

miatt az árhullám levonulása né­
mileg elhúzódik, s így hosszabb 
ideig tartó védekezésre kell fel­
készülni.

Hazánkban a felsődunai, la- 
zábbkötésű talajból készült töl­
téseknél két helyen töltésszivár­
gás jelentkezett, ennek meggát- 
lására a szádfalazási munkálatok 
már folyamatban varrnak.

A töltésmagasítás! és erősítési 
munkák nagyobb létszámú hon­
védségi segítséggel folytatódnak. 
A hullámtéren lévő értékek men­
tése általában sikerrel járt.

Számottevő csapadék a Duna 
ausztriai vízgyűjtőjén és ha­
zánkban a Duna mentén a hétfői 
és keddi napokon nem. volt.

„Mi, a Debrecen Rákosi-telepi 
Dózsa tsz tagsága Ígérjük, hogy 
évi gabonabeadási kötelezettsé­
günkből július 15-re 50 mázsa
árpát átadurúk államunknak ...“

Még az aratás megkezdése 
előtt hangzottak el és kerültek 
papírra ezek a szavak. S attól 
kezdve még nagyobb gonddal 
vizsgálgatták a gabonatáblákat: 
lehet-e már vágni a dús kalászo­
kat? Az időjárás azonban sok 
gondot okozott. Ahogy a „Bence- 
zug“ felöl a nap elé tolakodtak 
az esőfelhők, úgy borult el nap, 
mint nap a tsz tagok arca is, fél­
tették a lábon álló -gabonát, és — 
talán majdnem annyira — adott 
szavukat.

Ki tudná szavakban kifejezni, 
vagy leírni azt az örömet, ami­
kor elérkezett a nagy nap: a 
kombájn először lendült neki az 
őszi árpa táblának. A kalászok 
zizegve dőltek a kombájn -vitor­
lája alá, zümmögött, dorombolt, 
zakatolt a gép rejtett gyomra és 
mind több zsák hízott dagadtra. 
A napbarnított arcú emberek ün­
nepélyes lassúsággal öntögették 
egyik tenyerükből a másikba az 
árpaszemeket, latolgatták a sú­
lyát — méregették évi munká­
juk gyümölcsét.;. S számolgat­
tak. Még néhány nap van hátra 
ugyan július 15-ig, de miért ne 
vinnék be hamarabb az árpát, és 
miért ne vinnének többet, mint 
Ígértek? Debrecenben még egy 
termelőszövetkezet sem vitt ga­
bonát a begyűjtőhelyre. Miért 
ne lenne első a városban a Rá­
kosi-telepi Dózsa tsz a gabona- 
•ioadásban?

A határozat hamar megszüle­
tett: „Július 13-án bevisszük az 
árpát.“

S kedden reggel hat, zsákok­
kal zsúfolásig megrakott szekér 
kanyarodott ki a tsz udvaráról. 
Az első kocsin díszes táblán a 
felirat: „Ráímsi-lelepi Dózsa tsz.“ 
Hadd lássák végig a városon, 
kik viszik Debrecenben elsőnek 
begyűjlőhelyre a gabonát. A 
folíobogózott szekereken ott ült

Sipos László, a tsz elnöke, Bencze 
István, a növénytermesztő bri­
gád vezetője, Kovács János, az 
állattenyésztő brigád vezetője, 
Szűcs István, Kun Sándor, Jenei 
Áron, Sándor János, Lukács Ist­
ván, Zákány Ferenc tsz tagok. 
Nem öltöztek ünnepi ruhába — 
hiszen valamennyien saját ke­
zükkel, saját vállukon akarták 
mázsára rakni, raktárba hordani 
a kövér zsákokat. Arcukon azon­
ban ott tükröződött az ünnepé­
lyes percek felemelő hangulata: 
íme adott szavukat valóra vált­
ják — előbb, mint ígérték. így 
diktálja ezt nekik a becsület, a 
kötelességérzet. A kapott sok se­
gítségért az állaim iránt érzett 
hála és — mondjuk csak ti nyíl­
tan — a fiiról-fira szálló hajdú- 
virtus.

A Terményförgalmi Vállalat 
terményrak-tára előtt Suba Fe­
renc telepvezető üdvözölte az ér­
kezőket. Aztán már le is került 
az első zsák árpa a szekérről. 
Működésbe léptek a minőségvizs­
gálók: néhány perc feszült csend, 
majd mosolyogva szorítottak ke­
zet a raktár dolgozói a tsz tagok­
kal. Kiváló minőségű, tiszta az 
árpa — látszik, hogy gondos ke­
zek termelték, kezelték.

Egymásután ürül tea ki a sze­
kerek: 90, 100, 120... 150 zsák,

92 mázsa 80 toló árpa került rak­
tárba. Közben előkerült egy 
hordó sör, a Terményförgalmi 
Vállalat dolgozóinak ajándéka; 
Gyorsan csapra ütötték, a poha­
rak oldalán csordult már a hab 
— de a Dózsa tagjai még nem 
ittak. „Előbb lássuk csak meny­
nyi hiányzik még az egész évi 
árpabeadási kötelezettségből.“ 
„23 mázsa 20 kiló;;.“

— 23 mázsa 20, kiló. No, azt 
meg még ma behozzuk! — mond­
ta Sipos László elvtárs, a tsz el­
nöke. A többiek helyeseltek rá 
Mos tanár jól esett a nehéz zsáko­
lás után a sör.

.-;. Délután ismét megjelentek 
a Rákosi-telepi Dózsa szekerei a 
raktár előtt. Elhozták a még 
hiányzó árpát.. Teljesítették egész 
évi árpabeadási kötelezettségü­
ket.

— Tizenötödikéig még búzát 
is hozunk — mondja búcsúzóul 
Sipos elvtárs. — A kombájn ma 
reggel már beállt a búzába.

S ma, vagy holnap ismét be­
gördülnek a Rákosi-teiepi Dózsa 
tsz szekerei a terményraktár ud­
varára, hozzák a búzát, hogy mi­
előbb új kenyér kerülhessen a 
dolgozók asztalára. Ma, vagy hol­
nap — mert a Rákosi-telepi Dó­
zsa tagsága állja a szavát.

Üzemi konyha, napközi otthon az aratás 
és esépiés el ősegei téséa*e

A hajdúszobosziói Kossuth ter­
melőszövetkezet az aratási mun­
kák zavartalan lebonyolítása ér­
dekében napközi otthont állított 
fel. A napköziben 23 gyermek 
felügyeletéről és étkezéséről gon­
doskodnak..

Ugyancsak Hajdúszoboszlón, a 
Lenin tsz az aratás és esépiés 
időtartamára üzemi konyhát lé­
tesített az aratási és cséplési 
munkálatokban résztvevő tsz ta­
gok számára. A konyha már meg 
is kezdte működését és igen nagy 
népszerűségnek örvend a tsz ta­

gok között. Napi háromszori bő­
séges étkezésért csupán 6 forin­
tot fizetnek a tsz tagjai. — 
Egyébként a Lenin tsz-ben négy 
aratócsoport dolgozik. A tsz ve­
zetősége a versenyró aratócso­
portok részére díjakat tűzött ki. 
Amelyik csoport elsőnek fejezi 
be az aratást 3 mázsa, a máso­
dik helyezett 2 mázsa, a harma­
dik pedig egy mázsa búzát kap 
természetben jutalmul.

Szalai János
agroprggagandísta

I
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A GENFI TANÁCSKOZÁSOK
Eden angol külügyminiszter 

kedden délután Mendes-France 
miniszterelnökkel együtt Párizsba 
utazott, hogy Dulles amerikai kül­
ügyminiszterrel találkozzék, el­
utazása előtt délelőtt Géniben 
több megbeszélést folytatott. Az 
angol külügyminiszter először 
Csou En-lajt, a Kínai Népköztár 
saság miniszterelnökét és külügy­
miniszterét kereste fel. Megbeszé­
lésük után Molotov szovjet kül­
ügyminiszter látogatott el a brit 
külügyminiszter villájába. Eden 
ezenkívül a délelőtt folyamán ta­
nácskozott Tran Van Do külügy­
miniszterrel, a baodajista küldött­
ség vezetőjével, majd Krisna Me- 
nonnal, Nehru indiai miniszterel­
nök személyes képviselőjével.

Mendes-France miniszterelnök 
és külügyminiszter kedden dél­
előtt látogatást tett Csou En-la.i- 
nál. Ez volt a második találkozó

keltőjük között. Mint ismeretes 
első ízben június 23-án találkoz­
tak Bernben, Svájc fővárosában 
Mendes-France és Csou En-laj 
találkozója előtt a kínai minisz 
terelnök és külügyminiszter más­
félórás megbeszélést folytatott 
Molotov szovjet külügyminiszter 
rel.

Kedd délelőtt megbeszélés!' 
került sor Tran Van Do, a oao- 
dajista küldötség vezetője és Fám 
Van Dong, a Vietnami Demokra 
tikus Köztársaság küldöttségének 
vezetője között is.

Eden távollétében a genfi an 
goi küldöttséget Denis Allen, az 
angol külügyminisztérium távol­
keleti kérdésekkel foglalkozó ál­
lamtitkára vezeti. A francia kül 
döttséget Mendes-France távolié- 
tében Guy la Chambre, a társ- 
államok ügyeinek minisztere ve 
zeti:

Molotov elvtárs megbeszélései
V. M. Molotov, a Szovjetunió 

minisztertanácsának első elnök- 
helyettese és a Szovjetunió kül­
ügyminisztere július 12-én huza­
mosabb megbeszélést folytatott 
Csou En-lajjal, a Kínai Népköz- 
társaság miniszterelnökével és 
külügyminiszterével, aki vissza­
tért Genfbe, hogy résztvegyen a 
külügyminiszterek értekezletén.

Július 13-án V. M. Molotov, a 
Szovjetunió külügyminisztere be­
szélgetést folytatott A. Ede-nnel, 
Nagy-Britannia külügyminiszte­
rével.

Július 13-án V. M. Molotov, a

Szovjetunió külügyminisztere fo­
gadta Krisna Menőn indiai köz­
életi személyiséget. BesZélgeté 
sük a genfi értekezlet kérdéseit 
érintette.

Svájci lapok közlése szerint 
Eden javasolta, hogy a genfi ér­
tekezlet egyelőre ne tartson for­
mális üléseket, hanem a küldött­
ségek képviselői magánbeszélge­
tések formájában folytassák az 
indokínai béke helyreállítására 
irányuló tevékenységüket. Molo­
tov külügyminiszter kijelentette, 
hogy a szovjet küldöttség mérle­
gelni fogja Eden javaslatát.

Dulles Párizsba érkezett
Dulles amerikai külügyminisz­

ter kedden délután amerikai ka­
tonai repülőgépen Párizsba ér­
kezett, hogy ott tanácskozzék 
Mendes-France francia minisz­
terelnökkel és Eden angol kül­
ügyminiszterrel. Az amerikai 
külügyminiszter elutazása előtt 
a repülőtéren nyilatkozott.

Mint az „AFP“ jelenti, Dulles 
1 *■ nyilatkozatában hangsúlyozta: 

utazása „újból megmutatja, hogy 
az Egyesült Államok milyen nagy 
érdeklődést tanúsít az indokínai 
és az európai események iránt, 
és megmutatja azt az őszinte 
óhajunkat, hogy biztosítsuk Fran­
ciaország, Nagy-Britannia és az 
Egyesült Államok összehangolt 
akcióját, amely a legjobban elő­

segíti közös céljaink megvalósí­
tását.“

Az amerikai külügyminiszter a 
továbbiakban azt fejtegette, 
hogy „az Egyesült Államok és 
Franciaország távolabbi érdekei 
T ndokína tekintetében azonosak1, 
de „Franciaországnak és a társ­
államoknak ezenkívül külön ér­
dekeik is vannak“, amelyek a 
háborúból adódnak. Dulles a há­
borúért ismét a Vietnami Demo 
kratikus Köztársaságot igyekezett 
felelőssé tenni.

Dulles utalt arra, „nincs vilá­
gosan leszögezve, hogy az Egye­
sült Államoknak Franciaország­
gal, Vietnammal, Laoszszal és 
Kambodzsával közös érdekelt 
szükségszerűen a minden téren 
megindított azonos akciók szol-

„Treplia lenne, ha elmulasztanánk azt a leheloségef, 
hegy ttyugat-Nénielországot visszavezessük 

az európai népek családjába...“

gálnák. Ezért — mint mondotta 
— a párizsi útja nem érinti azt 
a korábban ismertetett washing­
toni álláspontot, hogy sem ő 
(Dulles), sem Bedell-Smith kül­
ügyminiszterhelyettes „jelenleg 
nem szándékozik“ Genfbe menni.

Az amerikai külügyminiszter 
végezetül Franciaország, Nagy- 
Britannia és az Egyesült Államok 
„egységfrontjának szükségszerű­
ségéről“ beszélt,

Dalles, Edén 
és Mendes-France 

különtanácskozásaíról
Az MTI genfi kiküldött tudó­

sítója kedden a szovjet küldött­
séghez közelálló helyről többek 
között a következő nyilatkozatot 
kapta:

„Mint ismeretes, Mendes-Fran­
ce francia miniszterelnök és kül­
ügyminiszter, valamint Eden an­
gol külügyminiszter, akik abból 
i célból érkeztek Genfbe. hogy 
’olytassák az indokínai béke hely­
reállításának kérdésével kapcso­
latos megbeszéléseket, július 
13-án Párizsba utaztak, hogy ott 
Dulles amerikai külügyminiszter­
ei találkozzanak.

Ezen a találkozón hír szerint 
: genfi külügyminiszteri értekez­
let napirendjén szereplő kérdé­
sekkel foglalkoznak majd.

Nem lehet figyelmen kívül 
hagyni, hogy Dulles az indokínai 
kérdés megvitatásának kezdete 
előtt elutazott Géniből és most 
sem hajlandó visszatérni ide, jól­
lehet más államok külügyminisz 
terei a tárgyalások folytatása cél­
jából már megérkeztek Genfbe.

A szovjet küldöttség körében 
rámutatnak: a közvélemény úgy 
foghatja fel ezeket a híreket, hogy 
Dulles mostani lépése nem más, 
mint kísérlet az indokínai béke 
helyreállításáról szóló egyezmény 
létrejöttének meghiúsítására és 
hogy Dulles e célból megfelelő 
nyomást akar gyakorolni Francia- 
országra és Angliára. Rámutat­
nak arra is, hogy Dulles elsősor­
ban azért nem meri az Egyesült 
Államok álláspontját nyíltan fel­
fedni a közvélemény előtt, mivel 
a jelek szerint a fennálló lehető­
ségek az indokínai béke helyre- 
állításáról szóló egyezmény létre­
hozására és a nemzetközi feszült­
ség enyhülésére — ellenkezik az 
amerikai agresszív körök politi­
kájával.

A szovjet küldöttség körében 
azt a meggyőződést fejezik ki: az 
amerikai diplomácia e kísérletei­
nek nem szabad megakadályoz- 
n;ok, hogy a genfi értekezlet po­
zitív eredményt érjen el.

Churchill nyilatkozata
Churchill angol miniszterelnök 

hétfőn az alsóházban nyilatko­
zatban számolt be washingtoni 
tanácskozásairól. Bevezetőül han­
goztatta, ‘hogy a washingtoni 
megbeszéléseknek az angol- 
amerikai egység helyreállítása 
volt a feladata, és „bizonyos li- 
dércnyomásszerű aggodalmak“ 
eloszlatása az amerikaiaknál a 
brit politika iránjwonalával kap­
csolatban.

A miniszterelnök rámutatott 
arra, hogy a tanácskozások létre­
jöttét az is szükségessé tette, 
hogy Angliát nem tájékoztatták 
a hidrogénbombával kapcsolatos 
értesülésekről, s ez, mint Chur­
chill mondotta „mélységesen ag­
gasztotta őt“.

Churchill beszédében foglalko­
zott az európai védelmi közös­
ség ratifikálásának és Nyugat- 
Németország felfegyverzésének 
kérdésével. Beszédének ezzel 
kapcsolatos része nyilvánvaló 
nyomás volt Franciaországra. 
Churchill az európai védelmi kö­
zösség franciaországi ratifikálá­
sának elhúzódásáról kijelentette: 
„Nem könnyű előre látni és a je­
len pillanatban nem is helyes 
megjósolni, milyen következmé­
nyekkel jár ez a tehetetlenség,

az angol alsóházban
ha tovább folytatódik. Tragédia 
lenne — jelentette ki — ha el­
mulasztanánk azt a lehetőséget, 
hogy Nyugat-Németországot visz- 
szavezessük az európai népek 
családjába ..

A miniszterelnök kitért a Kí­
nai _ Népköztársaságnak ENSZ-be 
való bebocsátása kérdésére is. 
Jóllehet megismételte azt az an­
gol álláspontot, hogy helyeslik a 
Kínai Népköztársaság bebocsátá­
sát az ENSZ-be, ugyanakkor 
azonban nyilvánvalóan a rá és 
Edenre Washingtonban gyakorolt 
amerikai nyomás hatására kije­
lentette: „Ezt a kérdést bizonyos 
ideig semmiképpen sem lehet 
felvetni“.

Churchill beszélt az úgyneve­
zett délkeletázsiai védelmi szö­
vetségről is s ezt úgy állította 
be, mint amely „nem összeegyez­
tethetetlen a rendezéssel, amit 
Genf ben remélünk elérni“. 
Ugyanakkor azonban nem ma­
gyarázta meg, hogyan férhetne 
össze ez a tömb az indokínai kér­
dés békés rendezésével.

Az angol miniszterelnök végül 
hangoztatta, hogy Eisenhower ál­
lítólag elfogadta Edennek a bé­
kés együttélésre vonatkozó ter­
vét.

1954

Párt és pártépítés

,A pártsajtó nélkülözhetetlen 
a cséplőgépnél46

A mi gépállomásunkra nagy 
feladatok várnak. A gépállomás 
hoz tartozó háiom községben 
(Sárrátudvari, Szerep, Biharnagy 
bajom) nyolc termelőszövetkezet 
működik. A gépállomásnak a tér 
melőszövetkezetek két és félezer 
hold gabonáját kell a lehető leg­
kisebb szemveszteséggel learatni, 
illetve elcsépelni. Gondosan is ké­
szültünk ezekre a nagy munkák 
ra. Négy kombájn és tizennégy 
aratógép indult el a nagy kenyér­
csatában. A gépállomás 23 csép- 
lőszekrénnyel indul a gabona- 
cséplés elvégzésére, ezenkívül két 
cséplőgép Szerep községben már 
megkezdte az aprómagvak cséplé- 
sét.

Hogy munkánk még eredmé­
nyesebb legyen, nem felejtkez­
tünk el az aratógépkezelők, kom­
bájnvezetők, csépiőgépfelelősve- 
zetők megfelelő oktatásáról és 
politikai neveléséről sem. Szak­
mai és népnevelőértekezleten be­
széltük meg az említett elvtár- 
sakkal mindazokat a szakmai és 
politikai kérdéseket, amelyek hoz­
zásegítenek bennünket az aratás, 
cséplés, másodvetés és egyéb fon­
tos nyári munkák jó elvégzésé­
hez.

A gépállomás pártszervezete 
úgy szervezte meg a cséplőgép 
munkacsapatokat, hogy minden 
munkacsapatban legalább négy 
népnevelő legyen. A népnevelők 
nemcsak a munkacsapat tagjai 
között fejtenek ki politikai mun­
kát, de a lehetőséghez képest a

dolgozó parasztokkal is beszélget­
nek, egyrészt arról, mi a jelentő­
sége annak, ha egyenesen a csép­
lőgéptől teljesítik beadási kötele­
zettségüket, másrészt egyéb fon­
tos munkákról, mint például a 
másodvetés, tarlóhántás előnye. 
A népnevelőknek arra is gondjuk 
lesz, hogy a tűzrendészeti és bal­
esetelhárítási utasítások betartá­
sát ellenőrizzék.

A pártvezetőség tudatában van 
annak, hogy a népnevelők mun­
kája csak akkor lesz eredményes, 
ha a nagy munkák közepette" is 
lépést tartanak az élettel, a napi 
eseményekéi. Ezért úgy tervez­
tük, hogy a cséplőgépnél minden 
munkacsapat két hónapon keresz­
tül kollektiven megrendeli a Sza­
bad Népet, a Néplapot és a Sza­
bad Földet. Az említett lapokat 
a munkacsapatvezető nevére ren­
deljük meg és az ebédhordó asz- 
szonyok minden délben kiviszik a 
gépekhez. A népnevelőkön kívül 
tninden munkacsapatban van,egy 
sajtófelelős is, aki a legfontosabb 
cikkeket ebédnél felolvassa és a 
legfontosabb kérdéseket közösen 
megbeszélik;

A pártvezetőség úgy véli, hogy 
a ^ pártsajtó nélkülözhetetlen a 
cséplőgépnél és nagymértékben 
segíti a nyári munkák sikeres el­
végzését. Ezért azon leszünk, 
hogy minél többen olvassák a 
cséplőgépnél is a pártsajtót;

Szabó Kálmán. 
a sárrétudvari gépállomás 

párttitkára.

Lapzártakor jelentik
A biharkeresztesi állami gaz­

daság párttitkára jelentette ked­
den este telefonon a következő­
ket: Gazdaságunkban kiválóan 
dolgozik Szilágyi József kom­

bájnvezető, aki ma estig learatott 
110 kh árpát, illetve elcsépelt 
1012 mázsát. Ezt a munkát hat 
nap alatt végezte el, pedig közben 
többször állt az esős idő miatt

A termelési bizottság segítsége
A berettyóújfalui határban tel­

jes erővel folyik a munka. Az 
aratást úgy készítették elő min­
denfelé, különösen a termelőszö­
vetkezetek .földjén, hogy szinte a 
kaszák után közvetlen megindul­
hasson a tarlcfliántás, utána a má­
sodvetésre szánt magvak a földbe 
kerülhessenek.

A Dózsa tsz-nek összes aratni- 
valója 426 hold, ebből 255 katasz- 
trális holdat aratógéppel végez­
nek el. Az egész berettyóújfalui 
határban nyolc napon belül akar- 

‘nak végezni a dolgozó parasztok,

az aratással. A teljes behordástis 
egy hét alatt akarják elvégezni, 
ehhez a gépállomás vontatói is 
segítséget nyújtanak, ahol erre 
szükség van.

A betakarítás, cséplés gyors el­
végzéséhez nagy segítséget nyúj­
tanak a termelési bizottság tagjai, 
akik személyes példamutatásuk­
kal is gyorsítják az aratást, csép­
iest. Azalktomány ünnepének reg­
gelén nyugodtan akarunk ébred­
ni, azzal a tudattal, hogy teljesí­
tettük gabonabeadási tervünket. 

Ökrös Sándor, B.-újfalu.

Óriási eset!. . Hadd 
mondjuk el töviről he­
gyire!

A férfiúnak, akiről 
szó van itt, a közelben 
van egy kis étterme. Az 
üzlet gyengén ment, 
három nap óta estén­
ként alig volt vendég a 
rossz idő miatt.

A tulajdonos a har­
madik gyenge estén zá­
ráskor odakacsintott a 
feleségének, és elmond­
ta, hogy kitalált vala­
mit. Nem sok az egész; 
apróhirdetést tesz köz- 
•é valamelyik reggeli 
lapban, néhány dollár­
nál nem. kerülhet töb­
be. Feltüntetik az étte­
rem nevét, címét és 
odaírják:

Radikálisok talál­
kozóhelye.“

Az asszony persze azt 
gondolta, hogy a férjé­
nek valami baja van, 
tán elment az esze. „El 
akarod veszíteni a ven­
dégeidet, és ráadásul 
kellemetlenséget akasz 
szerezni magadnak?“

A férj azonban egyre

OCis (Ltttvviii QLtw-y, 0 ((Ul)(Ül
csak erősködött amel­
lett., hogy ebből semmi 
bajuk nem származhat. 
A hirdetést csak né­
hány vendég látja meg, 
és veszi figyelembe, 
mert ilyen időben sen­
kinek sincs kedve ven­
déglőbe járni. Bezzeg a 
szövetségi nyomozó­
iroda, a rendőrök, meg 
a besúgók majd sietve 
megjelennek! És ha 
már egyszer eljöttek, 
leülnek, és lesik a ra­
dikálisokat, közben pe­
dig kénytelenek ren­
delni is valamit. A ven­
déglős így túladhat na­
pok óta álló áruján.

Az asszony még min­
dig azt gondolta, hogy 
a férjénél nincs valami 
rendben. A férj azon­
ban olyan biztos volt a 
dolgában, hogy még a 
fivérét is odahívta ki­
segítőnek.

És valóban neki volt 
igaza. Pontosan úgy, 
ahogy várta, az étterem 
zsúfolásig megtelt. Vol­
tak ott polgári ruhás 
detektívek, riporterek 
a Hearst és Scripps—

Howard lapoktól és be­
súgók az egész város­
ból. A vendéglösék 
ilyet még sohasem lát­
tak! Egy csomó „ven­
dég“ még sort is állha­
tott.

Benn mindenki min­
denki megfigyelt, kivé­
ve az ismerősöket. Az 
emberek kis blokkok­
ra jegyezgettek az asz­
tal alatt és közben úgy 
tettek, mintha csak 
unalmukban firkálná­
nak. Mindenki igyeke­
zett beszélgetésbe kez­
deni a békéről, alkot­
mányról. vagy hasonló 
dolgokról, hogy kiderül­
jön a másikról, kicso­
da.

Persze, egy idő múl­
va be kellett, hogy kö­
vetkezzék, ami várható 
volt. A hír körbe járt 
és fél 11 óra felé már 
mindenki tudta, hogy 
egyetlen radikális sincs 
a helyiságben.

Ezután jött a. leg­
jobb; egy család —ren­
des vendégek gyerekek­
kel — benyitott vala­
mikor háromnegyed 11

tájban. Azt látni kel­
lett volna! Olyan el- 
képedten néztek, hogy 
a kis étterem éjszaka 
is ennyire tömve van, 
hogy tátott szájjal áll­
tak meg az ajtóban. A 
detektívek és besúaók 
olyan komikusán me­
redtek rájuk és ugrás­
ra készen ültek ott, 
hogy a jövevények ké- 
zenfogták gyerekeiket 
s ijedten kiszaladtak.

A vendéglős számítá­
sa. pontosan bevált. Az 
állott ételektől megsza­
badultak. és ráadásul 
mindenütt hozzácsap­
tak egy-egy keveset a 
számlához, mert tud­
ták, hogy nem igazi 
vendégekkel van dol­
guk. A legszebb a do­
logban mégis az volt. 
hogy akik bejöttek, és 
ijedten elmenekültek, 
egyáltalán nem voltak 
radikálisak. A hirde­
tést sose látták, és csak 
azért jöttek be, mert 
otthon baj volt a gáz­
tűzhellyel, és szerettek 
volna enni valamit.

gy°rsAz arai
legjobb!
Bagói Cl 
ta le elj 
pelt 37T 
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letlen
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Irra is gondjuk 
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Itudatában van 
Inevelők mun- 
Isz eredményes, 
le közepette is 
I élettel, a napi 
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Ívelőkön kívül 
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ARATÁSI HÍRADÓ
, darvas! állami gazdaságban 

JL ütemben halad az aratás.
® arató-cséplőgépvezetők közül
, ..hb eredménnyel dolgozik 
pfgdi Gábor, aki 44 holdról arat- 
\T\e eddig a gabonát, és élesé­

it 413 mázsát. Második Soós
Károly, aki 33 holdró1 253 má*

-át csépelt el.
ki aratógépkezelők versenyé- 

első Köti Sándor, aki 10 
óidról aratta le a búzát.

A gazdaságban a novenyapo- 
. ^ jól halad, összesen 340 

jioidon végezték el a többszöri 
ka palásti

Bojt község dolgozó parasztsá­
ga július 5-én kezdett hozzá az 
árpa aratásához és július 7-én

már be is fejezte. Ugyanilyen jó 
ütemben halad a búza és a rozs 
aratása is. A falu dolgozó pa­
rasztjai a megtartott gyűléseken 
vállalták, hogy a búza aratását 
július 16-ra befejezik, a tarló- 
hántással és másod vetéssel is 
végeznek július 22-re.

Bojt községben példamutatóan;; 
előljárt az aratásban Vájná', i 
László, Ványa János, Fekete Já­
nos, Cs. Pásztor Ferenc, Cs. Pász­
tor Zsigmond, akik nemcsak az 
aratást végezték már el, hanem 
a tarlchántás és másod vetés 
munkáit is.

helyéről érke- 
utóbbi időben, 
földművesszö-

A megye több 
zett panasz az 
hogy elfogyott a 
vetkezeti boltokból a kasza. A 
megyei tanács kereskedelmi osz­
tálya gyorsan intézkedett. Ked­
den délelőtt már közölték is a 
megyei tanáccsal, hogy még a 
héten 4000 kaszát kap a megye.'sürgősen pótolni kell.

Az új szállítmányból elsősorban 
azokba a községekbe küldenek 
kaszát, ahol már elfogyott, vagy 
csak már néhány darab van rak­
táron.

Az új kaszákra nagy szükség 
van, mert egyre többen kapcso­
lódnak bele az aratás munkájá­
ba, és bizony a tört kaszákat is

A begyűjtési hivatal munkájáról tárgyalt 
a megyei tanács vég rehaitóbizottsága

Kedden délelőtt Tatár Kiss La­
jos elvtárs elnökletével ülést tar­
tott a megyei tanács végrehajtó­
bizottsága. Megtárgyalták a be­
gyűjtési hivatal beszámolóját a 
begyűjtés, cséplés feladatairól.

Herczegh István elvtárs, a me­
gyei begyűjtési hivatal vezetőjé­
nek beszámolójából kiderült, hogy 
a kongresszusi versenyben elért 
jó begyűjtési eredményeket ^az 
utóbbi hetekben nem fokozza a 
megye. Súlyos az elmaradás tej-, 
tojás-, baromfi- és sertésbegyüj- 
tés terén. A járási begyűjtési hi­
vatalok jelentése szerint a sertés­
beadásban hátralékosok közül 
3986 termelőt szólítottak fel a kö­
telezettség teljesítésére és 2253 
termelőnek emelték fel 10 száza­
lékkal a beadási kötelezettségét.

A helyszíni ellenőrzések adatai 
azt bizonyítják, hogy sem a be­
gyűjtési megbízottak, sem pedig a 
helyi tanácsok nem alkalmazzák 
a törvény szigorát a hátralékosok­
kal szemben. Tiszacsegén, Nagy­
fában, Hosszúpályiban, de még a 
megye több községében nem hoz­
tak határozatot a hátralékosok 
helyszíni elszámoltatására. A

szankciók alkalmazása helyett 
csupán látogatásokkal akarják a 
tervek teljesítését biztosítani.

Az állampolgári fegyelem meg- 
lazulésát bizonyítják a hátraléko­
sok ezrei és ennek jórészt az az 
oka, hogy nem lépnek fel erős 
kézzel mindazokkal szemben, 
akik a figyelmeztetések ellenére 
sem hajlandók eleget tenni ál­
lampolgári kötelezettségüknek. 
Több községben, így Polgár köz­
ségben is elnézik, hogy a kulá- 
kok jórésze ne tegyen eleget be­
adási kötelezettségének. Ez a 
megalkuvó magatartás járul hoz­
zá jórészt ahhoz, hogy Hajdú-Bi- 
harban még mindig nem történik 
eredményes lépés az elmaradás 
megszüntetésére, a begyűjtési ter­
vek maradéktalan teljesítésére.

Az aratás, cséplés és gabonabe- 
gyüjtés munkájával kapcsolatban 
Herczegh István elvtárs beszá 
molt arról, hogy a megyében 622 
cséplőgép és 105 avatócséplőgép 
dolgozik a termés betakarításán, 
az állami gazdaságok cséplőgép­
jein kívül. A megye területén 
5100 vagon terményt befogadó ál 
landó raktár áll készen. Gondos-

A &üeoUi4űa díszpéldánya

kodtak arról, hogy 1200 vagon tér-} 
mény befogadására alkalmas rak-} 
tárt is felszerelnek. A raktárak } 
tisztítása és a tűzvédelmi bérén-} 
dezés felszerelése meg örtént. I 

A begyűjtési hivatal a gabona-í 
begyűjtés sikeres lebonyolításai 
érdekében megszervezte az el- X 
lenőrzést és a pontos jelentőszol-* 
gálatot. ♦

A megyei tanács végrehajtóbi- $ 
zottsága a beszámoló feletti vi-t 
ta után megállapította, hogy a| 
megyei begyűjtési hivatal mun- ♦ 
káját sokkal jobban kell meg-j 
szervezni, csak így lesz eredmé-* 
nyesebb a tevékenysége. A me-} 
gyei tanács minden segítséget* 
megad ahhoz, hogy segítse a be-| 
gyűjtési hivatalt a jobb eredmé-i 
nyék eléréséhez. Felhívta a be-} 
gyűjtési hivatal vezetőinek fi-J 
gyeimét avra, hogy amennyiben j 
egyes helyi tanácsok részéről kö­
zönyösséget, vagy mulasztást ta­
pasztal a begyűjtés ügyével szem­
ben, úgy azonnal jelentse a me­
gyei tanácsnak, hogy a hibák 
azonnali kijavítására a szükséges 
intézkedéseket haladéktalanul 
megtehessék.

Igen. A bürokrácia díszpél­
dánya az a levélhalmaz, amely 
egy nap alatt érkezett a Gör­
dülőcsapágygyár munkásjóléti 
osztályától a címzett debreceni 
városi tanács város- és község­
gazdálkodási osztálya részére. 
Azóta' már sokan ismerik a 
Néplapból és jól tudják, hogy a 
Gördülőcsapágygyár a takaré­
kosság figyelembevétele nélkül 
külön-kiilön jelentette a leve­
lekben, hogy ki költözik a Sza- 
badság-útjára, ki a Rosenberg 
házaspár-utcába és ki a Teleki­
utca 32. sz. alá, a szolgálati la­
kásokba. Mindezt persze egy le­
vélben, 30 filléres bélyeggel el­
intézhette volna a GOCS — ez 
volt minden józanul gondolkozó 
ember véleménye. Valóban a 
helytelen és sajnos megszokott 
módszer következtében sok-sok 
munkaóra ment veszendőbe, rá­
adásul még 19 darab 30 filléres 
bélyeget is meg lehetett volna 
takarítani.

A Néplap múlt szerdai szá­
mában megjelent cikkel az ol­
vasók egyetértettek. Még a 
megbírált Varga Ferencné is, a 
Gördülőcsapágygyár munkás­
jóléti osztályának vezetője. De 
a bírálat elfogadásán túl Varga 
elvtársnő a városi tanácstól ér­
kezett átiratokkal bizonyította, 
hogy nem az ő fejében szüle­
tett meg annak a bárgyú ötlet­
nek a gondolata, hogy külön- 
külön közölje a tanáccsal a la­
kásügyi bejelentéseket. Erre 
kényszerítette Oláh Andor, a 
lakásgazdálkodási csoport ve­
zetője, majd egy későbbi kel­
tezésű okirat tanúsága szerint 
Lakatos István volt osztályve­
zetőhelyettes. Az utóbbi még 
oda biggyesztette az akta aljá­
ra, hogy a „jövőben a nem la­
kásonként való bejelentéseket

elintézésre sajnálatunkra nem 
tudjuk elfogadni”. Egyszóval 
nem veszik tudomásul, ha egy 
levélben sorolják fel azok név­
sorát, akik egyidőben szolgá­
lati lakáshoz jutottak a Gördü- 
lőcsapágygyár dolgozói közül.

A fejlemények azonban tek 
vábbi érdekességekkel szolgál­
nak. Ki hinné el. ha nem saját 
szemével látná, hogy a rossz 
példa ragadós. A városi tanács 
város- és községgazdálkodási 
osztálya éppen a cikk megjele­
nése napján húsz külön levél­
ben értesítette a Gördülőcsap­
ágygyár munkásjóléti osztályát, 
amelyben tudomásul veszi, 
hogy Papp Lajos, Kutor Elek, 
Rácz István, Kosztin József, 
Magyi Lajos, Koczán István és 
a többiek szolgálati lakást kap­
tak a Szabadság-útján lévő 
GOCS-bérház B. épületében. 
(Igaz, „dicsőségére” legyen 
mondva, a húsz levelet egy bo­
rítékban küldte el a Gördülőr 
csapágygyár címére ...)

Ez is a bürokrácia díszpéldá­
nya erre az aktacsomóra is 
áll tehát az, ami a Gördülőcsap­
ágygyár levélhalmazára. Az osz­
tály jelenlegi vezetője mélyen 
elítéli ezt a „levélváltást", a 
lakásgazdálkodási csoport veze­
tője azonban mitsem törődve az 
észszerű megoldással továbbra 
is ragaszkodik ehhez a „jól be­
vált“ szokáshoz.

Ideje lenne kigyógyítani eb­
ből úgy, hogy elsőrendű köte­
lességének ne a bürokratikus 
munkamódszer ápolását tekint­
se, hanem annak érdekében fá­
radozzék, hogy minél több dol­
gozót juttasson megfelelő egész­
séges lakáshoz nem. felejt­
kezve el közben a bürokrácia 
elleni harcról sem.

Hajdú nyerte a megyék országos tisztasági versenyét
a városok közölt Debrecen érte el a legjobb eredményt

Az idei tisztasági hónap során 
az volt a feladat, hogy jórészt 
társadalmi munkával el kell ta­
karítani a nagy tél következté­
ben felgyülemlett hatalmas 
mennyiségű szemetet, a közterü­
leteket fokozottan és állandóan 
tisztán kell tartani, a lakóháza­
kat és azok környékét rendbe 
kell hozni. Szerepelt a feladatok 
között a parkok tisztítása, a fák 
nyesése, továbbá lehetőség sze­
rint játszóterek, parkok építé­
se is.

A legjobb munkát Hajdú me­
gyében végezték. A lakóházak 
takarítása terén különösen jó 
munkát végzett Hajdúhadház 
község, ahol 2677 lakóházat me­
szeltek ki. Társadalmi munká­
val strandfürdőt és sporttelepet 
létesített Zsáka község lakossá 
ga. A város- és községgazdálko­
dási miniszter 5000 forinttal ju­
talmazta a megye jó munkáját.

A második helyezést Győr me' 
gye érte el. A város- és község­
gazdálkodási minisztérium 3000 
forintos pénzjutalomban részesí­
tette a megyét.

A 'harmadik helyen Pest me­
gye végzett, míg az' utolsók közt 
Nógrád, Somogy Bács-Kiskun és 
Békés megye áll.

A városok között legjobb ered­
ményt Debrecen érte el, ahol a 
Köztisztasági Vállalat a rendes 
szemétkihordási munkákon kívül 
24.558 köbméter szemetet szállí­
tott. el. Ez csak úgy volt lehetsé­
ges, hogy a különböző üzemek 
is szállítóeszközzel segítették a 
nagy munka elvégzését. Az ut­

cák virágosítását 5875 helyen 
társadalmi munkával végezték 
el. A város- és községgazdálko­
dási miniszter 3000 forint jutal­
mat adott a városnak.

A községek versenyében Apor­
ba (Pest megye) került az élre. 
A város- és községgazdálkodási 
miniszter a községét 2000 forint 
jutalomban részesítette.

Az idén 90 forint lesz a mákgubó ára
Több éven keresztül folytak mákgubót. A jövő hónap 

kísérletek, hogy a száraz mák- elején már megkezdődik a gyűj- 
gubóból is ki tudják vonni az t^s. a tavalyi 60 forint helyett az 
igen értékes alapanyagot, ^ az idén 90 forintot fizetnek a föld- 
ópiumot. Mostmár a szomszédos művesszövetkezetek egy mázsa 
Szabolcs-Szatmár megyében Ti- mákgubóért. Az úttörők az ősz- 
szavasváriban az Alkaloida gyár s ze gyűjt öt t és átadott mennyiség 
állítja elő ezt az értékes, külföl- Ufdn ezenfelül mázsánként 6 fő­
dön keresett exportcikket. A 
mákgubó begyűjtése ezért ebben 
az évben még fontosabb feladat. 
A földművesszövetkezetek vásá-< 
rolják fel minden községben a!

rintot kapnak;

A szabály 
az szabály

A Belügyminisztérium Ének-, Tánc- és Zenekarának 
bemutatkozása Debrecenben

AZ ŐSSZEL alakult meg a 
Belügyminisztérium Ének-, Tánc- 
és Zenekari Együttese. Ez a fia­
tal együttes vasárnap és hétfőn 
mutatkozott be Debrecenben a 
Központi Kultúrotthon nagyter­
mében. Kedden Nyírbátorban 
játszottak, ma este pedig megis­
métlik műsorukat a Kultúrotthon- 
ban. Az énekkar művészi veze­
tője Vásárhelyi Zoltán Kossuth- 
díjas karnagy, aki a vasárnapi 
bemutatkozó esten a műsor egy 
részét dirigálta. Vásárhelyi vi­
tathatatlanul a legkiválóbb kó­
rusvezető. Nagy tudású, szug- 
gesztív erejű, a művek eszmei 
tartalmát, költői valóságát _ ha­
talmas erővel kibontani tudó, le­
nyűgöző művészegyéniség. A kó­
rus pompás, friss hangokból áll, 
érződik minden műsorszámukon 
a lelkes átélés és fegyelmezett­
ség, tónusuk teljes kiegyenlített­
sége azonban még a jövő felada­
ta. Vásárhelyi Zoltán magával 
ragadó dirigens-művészete külö­
nösen két számban ért el csúcs 
pontjára: A Varsavi ankában és a 
másik, ugyancsak híres, régi for 
radalmi dalban (,,Elvtársak, áll­
junk a sorba .;A forradalmi 
láz izzó ereje, a forradalmárok

lángoló hite lobogott ebben a két 
lélegzetelállító produkcióban.

KITŰNŐ MUNKÁT végzett a 
zenekar biztos tudású karmeste­
re, Sebestyén András is a többi 
számokban. Sebestyén András a 
debreceni konzervatóriumban vé­
gezte tanulmányait Szabó Emil 
professzornál, egy ideig a Csoko­
nai Színháznak is karmestere 
volt. Nemcsak mint dirigenst 
illetheti az elismerés, hanem 
mint zeneszerzőt is: a műsort 
záró „Kuruc táborban" című 
tánckompozició zenéje hatásos, 
lendületes, színesen hangszerelt, 
a labancokat gúnyoló, csúfondá- 
ros menüett pedig igen szelle­
mes. Maga a tánckompozició is 
kiválóan sikerült alkotás, külö­
nösen a befejező, szilaj lendüle­
tű, félelmesen virtuóz kardtánc, 
melyben felhasználta a koreo­
gráfus a pár év előtt Budapesten 
vendégszereplő, nagyszerű grúz 
táncegyüttes eredményeit is. Az 
együttes koreográfusa, Vasadi 
Tibor egyébként is kiváló mun­
kát végzett rövid pár Hónap alatt. 
Tanckompoziciói fordulatosak és 
ötletesek, csak a „Csúfolódó“ egy 
kissé sematikus. A szovjet minta 
nyomán készült orosz „Vetélke-

dő“ a tánckar egyik legsikere­
sebb száma, de megérdemelte a 
tapsvihart a bonyolult ritmus- 
képletű, nagyszerű lendületű bol­
gár tánc, és a második estén a 
fergeteges tatár tánc is.

A ZENEKAR jó munkáját bi­
zonyította Szervánszky Endre 
Vidám indulója, amelyben sze­
rencsésen egyesül a friss élet­
öröm hangja modern harmóniai 
és hangszerelés! ötletekkel. Az 
énekkar a továbbiakban Sárközi. 
Vas, Rales, Szabó, Szvesnyikov, 
Dansa, Mejtusz és Maszlav kó-^ 
rusait adta elő részben zenekari ♦ 
kísérettel. A második estén a kó-} 
rusok egy részét Vajda Cecilia} 
vezényelte. A fiatal dirigens biz-} 
toskező, kitűnő technikájú kó-t 
rusvezető. Meg kell dicsérnünk} 
még a kedves, Leánytáncot és I 
Erkel: Hunyadi László operájá-J 
ból a délceg palotást a tánckar * 
számaiból. Fehér Sándor kon-} 
certmester két hegedűszámot} 
adott elő virtuóz készséggel, de í 
kissé halvány tónussal. ♦

Az együttes bemutatkozását 
nagy siker kísérte, a forró taps- * mindenképpen el kell 
vihar a számok nagyrészének is- ♦ a „locsolási keretet“?

Pártunk kongresszusa beha­
tóan foglalkozott a takarékos­
ság fontosságával, ügy látszik 
azonban, hagy egyes vezetők 
nem tanulmányoztálk eléggé a 
kongresszusi beszámolót, és 
nem beszélgettek a dolgozók­
kal a takarékosság lehetőségei­
ről.

Erre vall az a nevetséges, de 
annál bosszantóbb eset, aminek 
a minap sokadmagammal szem­
tanúja voltam.

1954 július 8-án a délelőtti- 
órákban megeredt az eső. Előbb 
csak itt-ott hullott egy-egy kö­
vér csepp, majd egy kiadós zá­
por sepert végig a városon. 
Közben a Kossuth-szobor előtti- 
parkban egy munkás gumicső­
ből öntözte a füvet. Akkor 
sem hagyta abba, amikor az 
eső záporrá nőtt. BeáUt egy te­
rebélyes lombú fa alá és onnan 
irányította a gumicsőből bőven 
ömlő vízsugarat a park eső­
áztatta talajára.

Teljesen érthetetlen, hogy 
miért kell az esővel versenyez­
ve ,öntözni a parkokat? Talán 
nem esett még ezen a nyáron 
— sőt egész évben — elég eső? 
Vagy talán az ügyben iletéke- 
sek úgy gondolkoznak, hogy 

költeni 
a

métlését eredményezte. TÖRÖK JANOS,
(T. D.) $ Debrecen, Hatvan-utca 1. 8Zi
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Közel 2500 külföldi sportoló vesz részt Párthírek
a főiskolai Világbajnokságon

A Főiskolai 
delmei 15

Világbajnokság küz- 
sporiágban zajlanak 

le: asztalitenisz, atlétika, birkózás, 
kosárlabda, labdarúgás, kerékpáro­
zás, torna, röplabda, ökölvívás, 
úszás, vízilabda, műugrás, vívás, 
súlyemelés, tenisz.

A XII. Nyári Főiskolai Világbaj­
nokság mintaszerű rendezésével Bu­
dapest ismételten be akarja bizo­
nyítani. hogy minden feltétellel ren­
delkezik egy nagy világverseny — 
akár egy Olympia — lebonyolításá­
hoz is. A FVB versenyeit a legszebb 
magyar sportlétesítményekben ren­
dezzük. A legtöbb versenyt a Nép­
stadionban. Ott lesz a megnyitó és 
záróünnepély, az atlétikai verseny, 
néhány labdarúgómérkőzés és ami 
újdonság’ az ökölvívás is. Az ököl­
vívó mérkőzéseket részben elektro­
mos megvilágítás mellett rendezik s 
a szoritót előreláthatóan az egyik 
kanyarban állítják fel. Ilymódon kb. 
20.000 ember láthatja az igen szín­
vonalasnak ígérkező ökölvívó küz­
delmeket. A pálya-kerékpárverse­
nyek a teljesen modernizált Millená­
ris sporttelepen lesznek, az országúti 
versenyekét a férfiak részére a já­
noshegyi terepen, a nők részére pe­
dig a 'budapest—rákoscsabai körpá­
lyán rendezik. Az úszó és müugró 
versenyek, valamint a vízilabda 
mérkőzések a margitszigeti Nemzeti 
Sportuszodában lesznek, a tenisz- 
versenyt pedig a margitszigeti Dózsa 
teniszpályán rendezik. Újszerű kö­
rülmények között tartjuk meg a ko­
sárlabdái nérkőzéseket. Ezek a talál­
kozók az Előre pályán lesznek. Két 
í’apadlós pályát építenek itt s ezeket 
tivegpalánkokkal látják el. A tech­
nikai berendezést úgy oldják meg, 
hogy esti mérkőzéseket is lehet majd 
rendezni. Az asztaliteniszverseny és 
a birkózás küzdelmeinek a Sport- 
csarnok lesz a színhelye, a súlyeme­
lést az ÉDOSZ kultúrtermében ren­

dezik. A csepeli stadion lesz a szín 
helye a röplabdamérkőzéseknek 
a tornaversenyeknek. Utóbbiakat 
szabadtéren rendezik, csupán a mű 
szabadgyakorlatok bemutatásához 
állítanak fel a szabadban megfelelő 
nagyságú emelvényt. A vívóverseny 
küzdelmeire a Honvéd Dózsa György 
úti tornacsarnokában kerül sor. 
labdarúgómcrközések céljára igény' 
be veszik még a Kinizsi pályát és 
népligeti Vasas pályát, 
edzések céljára minden sportküi 

dötlség részére megfelelő pá­
lyát biztosítanak. A verseny kezde. 
léig előreláthatóan megépül a Nép. 
stadion két edzöpályája és befejező­
dik a Sportcsarnok melletti edzöpá- 
lya építkezése.

A FISU akadékoskodásai ellenére 
világszerte egyre fokozódik az ér 
deklődés a budapesti világbajnokság 
iránt. Az előjelek szerint kb. 240U 
külföldi sportoló részvételére lehet 
számítani. Ausztria közel 100 főnyi 
verscnyzőgárdával, Libanon 61 spor 
tolóval indul az FVB versenyein. 
Egyre többen jelentkeznek Anglia 
ból, Írországból, Olaszországból 
Belgiumból és a többi nyugati or­
szágból.

Sokrétű és komoly feladatot jelent 
tehát a résztvevő sportolók elhelye 
zése. A legszebb budapesti szállodá­
kat és diákotthonokat veszik igény 
be elszállásolásukra. így a margit 
szigeti Nagyszálló, a Béke, a Palace, 
az Astoria, a Szabadság és a Nem 
zeti szállodák lesznek a fő szállás­
helyek, de a kisebb csoportok elhe­
lyezésére néhány modern diákotthont 
is felhasználnak.

A rra törekszik a rendezőség, hogy 
a külföldi sportolók a legjobban 

érezzék magukat Magyarországon 
Valamennyi csoportot már a határ- 
állomáson ünnepélyesen fogadják, 
de ünnepélyes fogadtatás lesz a bu­
dapesti pályaudvarokon is.

A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYE

Tsz. tanyai ÁG., ÁMG, titkárai 
részére f. hó 17-én, szombaton d. e. 
9 órai kezdettel értekezletet tartunk 
a várost pártbizottságon, hunyadi 
u. 3. sz. alatt. Kérjük a titkár elv­
társakat pontosan jelenjenek meg.

HireK
VARHATÖ IDŐJÁRÁS. Erősen fel­

hős Idő, többfelé esővel, keleten 
esetleg zivatarral. Főként a Dunán­
túlon megélénkülő északnyugati- 
északi szél. A hőmérséklet alig válto­
zik. Várható hőmérsékleti értékek: 
szerda reggel 13—16, délben 21—24 
fok között.

A HAJDU-BIHARMEGYEI Földmű­
vesszövetkezetek Arurhegrendelő és 
Nyilvántartó Irodája megszűnik. Az 
Irodával szemben fennálló követelé­
seket, vagy más vitás ügyeket július 
15-ig a MÉSZÖV Kossuth utca 5. sz. 
alatti helyiségében kell bejelenteni. 
Fenti határidőn túli bejelentést fi­
gyelembe venni nem tudunk. x

*
SZERKESZTŐI ÜZENET

Kérjük Vukovlch István levélírón­
kat, hogy közölje pontos címét, mert 
szeretnénk levelére válaszolni.

Hivatalos nyereményjegyzék
a nyereménybetétkönyvek 1954 július 10-én Veszprémben meg­
tartott 1954. U. negyedévi (tizenkettedik) nyeremény sorsolásáról.

Mindazok a nyereménybetétkönyvek, amelyek sorszámának 
utolsó három számjegye (számvégződése) az alább felsorolt szá­
mokkal megegyezik, az 1954. II. negyedévi átlagbetétüknek a 
számok mellett feltüntetett százalékát nyerték. A nyeremény­
betétkönyvek sorozatszámát a nyerő könyvek megállapításánál 
figyelmen kívül kell hagyni.

Számvégződés
032 
180 
267 

, 305
366 
549 
662

Nyeremény
50%
50%
50%
50%
50%

200%
100%

Számvégződés Nyeremény
50%
50%
50%
30%

100%
50%
50%

A sorsolás minden olyan forgalomban lévő nyereménybetét­
könyvre vonatkozik, amelyet 1954 június 30. napjáig váltottak.

Debrecent érintő nyeremények részletezése: 167 darab 
50%-os, 32 darab 100%-os, 16 darab 200%-os, összesen 215 darab 
nyereménnyel.

A Járóműjavító egyik dolgozója, mikor megtudta, hogy ma­
lacra gyűjtött 1200 forintját 200%-kal, tehát 2400 forint nyere­
ménnyel húzták ki, örömében csupán annyit mondott: „érdemes 
takarékoskodni“

Hiiza-vona egy bizonyítvány kiállítása körül

SÁRKÖZI (D. VÖRÖS METEOR) VEZET 
A NŐI SAKKVERSENYEN

Debrecenben rendezik az orszá 
gos női egyéni sakkbajnokság Kö­
zépdöntőjét. Ebben a csoportban 
egy kivétellel vidéki versenyzők 
szerepelnek. A Budapesten rende 
zendő két csoportban a fővárosiak 
küzdenek az országos döntöbeju- 
tásért. A debreceni csoportban már 
7 fordulót lebonyolítottak s a deb 
receni versenyző Sárközi Klára (D 
Vörös Meteor) van az élen. Az él­
csoport helyzete a 7-ik forduló 
után: Sárközi (D. Vörös Meteor) 7 
pont. Lángős Józsa (Tatabányai Bá­
nyász) 6 pont (egyszer szabadnapos 
volt), Finta (Tatabányai Bányász) 4 5 
pont (szX Balláné (Bp. Vasútépítő 
Lók.) és Ltskáné (Békéscsabai Pe 
tőfl) 4—4 pont. Kovács E. (Szeged! 
Haladás) 3.5 pont, Nemessánylné 
(Szegedi Haladás) 3 pont. A debre­
ceni középdöntő vasárnap fejeződik 
be. A 13 versenyzőből az első négy 
jut az országos döntőbe.

RÖVID SPORTHÍREK
A minőségi járási labdarúgó baj­

nokság soronkövetkező két forduló­
ja — a július 18-1 és a július 25-1 
— elmarad. — A debreceni VTSB 
vasárnap másod- és harmadosztályú 
kispuskaversenye során a férfiaknál 
Löki (D. Dózsa) 268 körös ered­
ménnyel győzött. Második Makkal 
(D. Honvéd) 262, harpiadik Ferenczi 
(D. Dózsa) 256. A nőknél Horváth 
Istvánná (D. Honvéd) 224 körrel első 
lett, Abszolon Ferencné (D. Honvéd) 
206 körrel második. — Vasárnap 
Hajdú-Bihar ifjúsági válogatottja 
Diósgyőrött Heves megye csapatával 
mérkőzik. — A Haladás SE országos 
teniszbajnokságán Pécsett férfi 
egyesben Madal Zoltán nyert Erdei 
ellen. Mindketten a D. Haladás ver­
senyzői.

Add d
a mákgubót,

GYÓGYSZER KÉSZÜL 
BELŐLE.

Ifjúsági bajnokság állása
1. D. Honvéd
2. D. Lököm.
3. D. Fallag
4. Spartakusz
5. MTSK
6. B.-újváros
7. Tatarozó

5 5
5 4
6 4
6 3
6 2 
6 1 
6 —

— 21: 5
— 34: 6
2 19:10
3 10:22
4 7:18
4 7:21
6 3:19

Városi bajnokság II. osztály
1. Mez. Akad.
2. D. Téglagyár
3. V. M. V.-látó
4. D. Ép. III.
5. D. Lend. II.
6. V. L. Textil.
7. D. Traktor
8. Macs! Gépáll.

7 — 
4 1
4 — 
4 — 
3 1
2 1 
2 - 

— I

— 37: 2 
2 10:11 
3 10:12 
3 2:11
3 5:19
4 14:22
5 7: 8
6 2: 2

Városi bajnokság
1. D. Postás II.
2. D. Petőfi II.
3. D. Tat. II.
4. D. Dózsa II. 
5 D. Vasas II.
6. Áll. Lok. II.
7. D. Ép. II.
8. D. Hal. II.

4 1
4 — 
3 1
3 — 
3 —

111. osztály
- 2 17: 6 10

7:10 10 
10: 9 9
7: 2 
6:11 
5: 7 
9:16

Mozik műsora
VÍG: %4. 6, 8 órakor: Szicíliai 

vérbosszú, izgalmas, új olasz film. 
Kísérő műsorban: Magyarország— 
Brazília 4:2.

BÉKE: %4, 6, 8 órakor: Rákóczi 
hadnagya, magyar film. Kísérő mű­
sorban : Magyarország—Brazília 4:2.

METEOR: %3, 5. >/58 órakor: Szicí­
liai vérbosszú, izgalmas olasz film. 
Kísérő műsorban: Magyarország— 
Brazília 4:2.

híradó: d. e. 10. 12, 2 órakor: 
Szicíliai vérbosszú, d. u. 4 6 8 óra- 
kor: Farkasverem, izgalmas' cseh- 
szlovák film. Kísérő műsorban: Ma­
gyarország—Brazília 4:2.

KOSSUTH: péntek fél 6, fél 8 óra­
kor: Twyst Olivér, angol film.

PETŐFI KERT: este 9 órakor- Le­
győzhetetlen város, lengyel film. 
Mséro műsorban: Magyarország— 
Brazília 4:2.

STADION KERT:
Rákóczi hadnagya, 
film. Kísérő műsorban 
szag —Brazília 4:2.

NÉPNEVELŐ I. Erőmű: Balett 
gyotV/szemet. — Rákosi telep- Ki­
rálylány a feleségem. ’

NÉPNEVELŐ II. Wolaffka telep:

Súlyos veszteség ért július 
10-én reggel: édesapám néhány 
perces szenvedés után hirtelen 
meghalt. A legközelebb lakó, s 
rögtön segítségül hívott orvos 
sem tudott már semmit tenni. 
A vizsgálat eredményét papírra 
vetette, és megkért, hogy adjam 
át az illetékes körzeti orvosnak. 
A körzeti orvosunkat,' dr. Boldi­
zsár Andrást a II. számú SZTK 
rendelőben kerestem, mivel leg­
többször ott szokott tartózkodni. 
Reggel 8 óra után azonban kö­
zölték velem, s a rendelésre vá­
ró dolgozókkal, hogy „a doktor 
úr délelőtt nem lesz bent, mert 
éjjel inspekciós volt, csak dél 
után 3 órakor áll újra a betegek 
szolgálatára“.

Mit volt mit tennem, fogt-am 
magam, és felkerestem a körzeti 
orvos lakását, hogy nie gkérjem 
a halotti bizonyítvány kiállításá­
ra. Dr. Boldizsár András nem 
volt odahaza. így egyik hozzá­
tartozójának adtam át a vizsgáló 
orvos írását és elmondottam, 
hogy lehetőleg még délután szük­
ség van a bizonyítványra, mert 
a temetkezési vállalat a halott 
elszállításáról másképp nem in­
tézkedik.

Azért is fontos volt, hogy a 
bizonyítványt gyorsan megkap­
jam, mert a szóbanforgó lakás­
ban hatan lakunk, köztük egy 
kéthónapos és egy 4 és fél éves 
kisgyerek. Ezenkívül másnap, jú­
lius 11-én vasárnap következett. 
Mindezt elmondtam az orvos 
hozzátartozójának, aki megígér­
te, hogy üzenetemet továbbítja.

Mivel dr. Boldizsár Andrással 
szemben már előzőleg is rossz 
tapasztalataim voltak, bizonyság 
okául még aznap egy órakor új­

ból elmentem a lakására. Hozzá­
tartozója először azt mondta, 
hogy még nem jött haza, majd 
megjegyezte, hogy ne is várjam 
aznapi látogatását. Alig hogy ezt 
kimondotta, az egyik ajtóban hir­
telen megjelent dr. Boldizsár, aki 
otthon volt, bár az előbb emlí­
tett hozzátartozója letagadta. A 
váratlan találkozásunk után most 
már őt kértem meg személyesen, 
hogy jöjjön le lakásomra és ál­
lítsa ki a szóbanforgó hivatalos 
igazolást. Dr. Boldizsár minden 
érvelésem ellenére megtagadta a

Az utóbbi időben több sikeres 
osztrák filmst mutattak be film- 

:;színházainkban. Ilyen volt az „El­
veszett mc'ód ák“, „Tavasz a jé­
gen“., „Ezred lánya", „Schubert". 
Most ismét egy sikerre számot- 
tartó film jelenik meg, az „Arl­
berg express“.

Az „Arlberg express” története 
egy titokzatos ékszerrablás körül 
bonyolódik. Hans Leitner tehetsé­
ges, de szegény muzsikus egy ér-

napja
nem evett, s a rendelést délután 
újból kell folytatnia. Felajánlot­
tam, hogy gépkocsit bocsájtok 
rendelkezésére, hogy felkeresse 
a rende.őintézettő! különben is 3 
perc járásra lévő lakásomat, de 
ő erre sem volt hajlandó. Arra 
hivatkozott, hogy bármelyik kör­
zeti orvos szívesen helyettesíti őt.

Ennyi tortúra és idegesség 
után, mivel nem volt már mit 
tenni, egy másik, nem is a kör­

kérésemet, mondván, hogy ő azfdekes jelenetnek lesz szemtanúja, 
éjjel inspekciós volt, két ----J- A —•= ------ ' ..............A robogó vonat ablakából egy kéz 

tömött aktatáskát hajít ki. A tás­
ka tartalma valósággal kábulatba 
ejti a fiút. Csillogó drágakövek, 
nyakékek, karperecek tömege 
fekszik előtte.

így kezdődik a film, a továb­
biakban aztán izgalmas cselek­
ménysorozatokban kiderül, mi 
lesz a különös körülmények kö­
zött találkozott fiatal muzsikus és 
ékszerekkel tömött aktatáska sor­
sa.

VIGADÓ
külső kerthelyiségében min­
den este Rádal László 
magyar nótákat énekel.

zetünk-ben lakó orvost, dr. Jónás ?.-.A .holn®ptól kezdve
elvtársaf kerestem fel, aki azon- f “ ^Stadion mozi, míg
nal teljesítette kérésemet. Pedig J9 ele01 15 musolara tűzi.
nem volt rendelőórája, és éppen *********************************
az ebédtől kelt fel. Ami előzőleg 
ötórai utánjárás után sem sike­
rült, a halotti bizonyítvány né­
hány percen belül a kezemben 
volt.

Mikor ezeket a sorokat írom, 
a haláleset óta 57 óra telt el, de 
dr. Boldizsár még most sem jött 
el a lakásunkra. Azt hiszem, eh­
hez nem kell semmi külön véle­
mény.

Kovács György 
MNB. fiókvezető

A NAGYERDEI VIGADÓBAN

szombat estétől minden 
este9 órás kezdettel 
vidám, zenés műsoros esték a 
Csokonai Színház művészeinek 
felléptével.

A SZABADSÁG ÉTTEREM
kerthelyiségében szombat es­
tétől minden este Hajdú Péter 
énekel.

este 9 órakor: 
színes magyar 

Magyaror-

Mágnás Miska.
NÉPNEVELŐ III. Nyúlás:

a főúton. Kávéház

Színházi műsor
ini'1? 8"kor 9 színházban az eredeti-i rni Rahf“ •'Arapygyürű" helyett a Gui Baba van műsoron. Csütörtök- 
tol vasárnapig minden este fél 9-kor
Bármivé1'1 S?ínPador>: Gül Baba. 
Barmeljlk szelvény beváltható a
vesztik7 J 18_Val érvé"yüket

néplap
Ä Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-

8',ar_meqyei Pártb,z°ttságának lapja

BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Tóthfalussy-tér 10.
Szabadsás Lapnyomda Vá'ialy

VILÁGOS habkűris há­
lószoba bútor, 125-ös Cse­
pel eladó. Vendég utca 6. 
HASZNÁLT szekrény, ágy 
fürdőkád eladó. Vígkedvű 
Mihály utca 25.

KÜLÖNBEJÁRATU at 
bérleti lakást keresek két 
személy részére szennai­
ra. Méntelep, Posta.

Wesselényi utca 91. szá­
mú beköltözhető ház és 
egy 2+1-es Telefunken 
rádió eladó.

200 kem-es DKV motor- 
kerékpár eladó. Érdeklőd­
ni lehet Hajdúböszörmény, 
Debreceni utca 61.

VARRÓGÉP eladó, Hu­
nyadi utca 13. Bérház 
mellett, bejárat hátul az 
udvarban. Kabaick.

ELVESZETT egy szem­
üveg szombaton, Bem tér 
és Holló János úti részen. 
Megtalálóját jutalmazom. 
Bem tér 28.

BOCSKAY kertben el­
adó nagyobb területű gyü­
mölcsös. Érdeklődni Sex- 
tiús Lajosnál a helyszi-

ELCSERÉLEM lakáso­
mat nagyobbal, Eötvös 
vagy Kétmalom utcaival, 
ahol jószágtartás van. Nyíl 
utca 8.

ELCSERÉLEM budapes­
ti egy szoba konyhás la­
kásomat, Debrecen, külvá­
rosi hasonló értékű lakás­
sal. Budapest. Rákoshegy, 
Sóska utca 65/b.

BEKÖLTÖZHETŐ ker­
tes családi ház eladó. Só­
lyom utca 24. szám.

ELADÓ 2 gyermekvas­
ágy, 1 ruhaszekrény, gyer­
mekjáróka. Dimitrov ut­
ca 19.

KVÁRTÉLYBA dolgozó 
nőt felveszek. Teleki utca 
15. 3-ik ajtó.

EGY modern hálószoba 
bútor eladó. Bem tér 24. 
szám.

ELADÓ ágy sodronnyal, 
két karosszék. Nyomtató 
utca 2. szám.

ELADÓ kétszemélyes re- 
karnié Csapó utca "51. I. 
lépcső.

NYUGDÍJAS MÁV moz-HnnvvP7otflt l-

uica *4. ixegy oraiol.

SZÉP fehér sportkocsi 
eladó. Szappanos utca 23.

ELCSERÉLEM szép szo­
ba, konyha speizos utcai 
lakásomat hasonlóra vagy 
nagyobbra. Görbe utca 13 
1. ajtó.
125 kem DKW motorke­
rékpár és fehér mély 
gyermekkocsi eladó. Eötvös 
utca 7.

KÉT darab nagy ablak 
cisiingeni redőnnyel el­
adó. Péterfia utca 17. sz.

ELADÓ 3 kaptár méh. 
Hajdúsámson. Tanya 162. 
Szilágyi József.

KÉPESÍTETT könyvelő, 
mérlegképes, állást keres. 
Szabadszállási István Eöt­
vös 35.

BUDAPESTI egy szoba, 
konyha, speizos lakást 
cserélek debreceni hason­
lóval. Érdeklődni Dimitrov 
utca 43,

MAROTHY György utca 
-3. számú ház egészben 
—7 felerészben, 
zéssel eladó. beköltű-

T1Z méter háromnegye­
des gumicső és Zephir 
kályha eladó. Péterfia 2. 
harmadik lakás.

FÉMFELDOLGOZÓ fel­
vesz nikkelezö és fém­
csiszoló szakmunkást es 
fémipari szakismerettel 
rendelkező normást. Víg­
kedvű 50. ah

STATISZTIKUST felve­
szünk. Textilmüvek Beth­
len utca 32. ah.

GYAKORLOTT gyors- és 
geplronőt felveszünk. Két­
malom utca 4. Lakatosok.

AH.
A _ HAJDÚSZOBOSZLÓI 

Gépállomás levelezésben 
Jártas, gyakorlott gyors- 
es sépirónöt azonnali be­
lépésre felvesz. Jelentke­
zes Gépállomás Hajdúszo­
boszló. ah.

A. Lófogatú Fuva-
rozási Vállalat keres ko­
vács. bognár iparosokat. 
Debrecen, Lorántffy u. 1.

AZ É. M. 6. számú Mély­
építő Vállalat Debreceni 
Főépitésvezetösésre Hairfiu

tai ut 8. szám alatt. AH.
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tási, 
ződésjj 
azonb 
kezteti 
egy rj 
sürgőd 
teljes J 
latnait 
udvari 
tétlen] 
Ugyatl 
más el 
iniudti| 
tette, I 
lékát, I 
fél sá 
czekerl 
Iáit kj 
déseka 
íéggell 
dás m|
miatt
gépállá
gőzéit,I 
kon 
mert 
munka 
szesei I

mázsáért
90 forintot LOSZÖRMATRAC. há­

rom rész (újak), 4 darab 
párnázott szék eladó. 
Batthyány utca 7.

ELADÓ Markotányos ut­
ca 12. számú ház (beköl­
tözhető) egy szoba, kony­
ha, speiz és mellékhelyl- 
sé-oes lakással.

FIZET A FÖLDMŰVES- 
SZÖVETKEZET. ELADÓ keményfa fél 

háló fényezett. Szappanos 
utca 25/a.

■ -if ■- —hrWt I iii'


